
 

 

 

Vol. １９６ 

Ｒ０４. １. ２０ 総務課 

 

 

２月行事予定 

 

※行事予定は現時点での予定ですが、新型コロナウイルス感染症の状況によっては変更もあります。 

の印は、ｽｸｰﾙﾗｲﾌｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ相談日です（12:00～18:00）

日 曜 行 事 予 定 

１ 水  

２ 木                                                         

３ 金  金①～⑥                           

４ ○土    2年進研マーク模試  1年代ゼミ共通テスト模試（土曜のみ） 

５ ○日     

６ 月    

７ 火  考査時間割発表 火①～⑥ 

８ 水 45分授業 水①～⑥  検査場準備（私物の持ち帰り）                          

９ 木  推薦入試 １・２年は⑥⑦で特別時間割                          

10 金 
 45分授業 金①～⑤＋仰（１年：進路講演会 ２年：マイブレイン読書） 

※ＨＲはなしで６時間                            

11 ○土  建国記念の日 

12 ○日   

13 月 身だしなみ指導 

14 火 考査範囲発表  

15 水 学校保健委員会                               

16 木 全校朝礼（表彰伝達）                            

17 金 仰（１年：マイブレイン読書 ２年：進路講演会）                      

18 ○土    

19 ○日    

20 月                   

21 火   学年末考査（2/21～2/28） 

22 水    

23 ○木  天皇誕生日 

24 金                         

25 ○土                 

26 ○日     

27 月  卒業式式場準備・大掃除    

28 火  卒業式予行・賞状授与式 



令和４年度 学校評価アンケート結果（保護者） 

無回答があるため、評価の合計が 100％に満たない項目があります。 

『保護者アンケートの結果から』 教頭  眞鍋 帰久文 
 

 アンケートへの御協力ありがとうございました。今年度は、660人（76.7％）の保護者の皆様に回答いただきまし

た。令和４年度も、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、お子様の活動の様子を参観していただく機会であ

る、文化祭（西高祭）、運動会等が多くの制限の中、実施することになり、大変心苦しく思います。アンケートも

項目によっては、回答が困難なものもあり、御不便をおかけし申し訳ありませんでした。 

 保護者アンケートの結果ですが、20 項目中 15 項目で、「とてもそう思う」「そう思う」の合計が 80％を超え、

残り５項目も 70％を超えており、昨年度に続き高評価をいただきました。特に、「20：新居浜西高校に入学させて

よかったと思う」では、「とてもそう思う」（44.7％）、「そう思う」（47.6％）でした。ただ、項目１について

は、「そう思わない」が約 20％と多く、家庭学習時間の確保が課題となっております。生徒の調査結果でも「家庭

学習時間が確保できている」については「そう思わない」（36.7％）、「全くそう思わない」（5.2％）と回答して

おり、学校・家庭が協力して改善していく必要があります。 

令和４年度も、今まで以上に ICT を積極的に用いた授業改善に努め、自らを発信する力、他者と協働する力、自

他を寛容する力を培うよう、生徒にしっかり寄り添った教育活動を展開し、自ら人格を磨き、知・徳・体の調和の

とれた、個性豊かで心身ともに健全な人間の育成に努めて参ります。 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

『元気よく学校生活を送るために』 生徒課長  三谷政史 
 

２学期に行った「生徒指導アンケート」では「高校生活が充実している」と答えた西高生は全体の 63％でした。

反対に「充実していない」と答えた西高生は５％いました。また、「悩み事を相談できる人はいますか？」という

問いに対しては、「相談できる人がいる」と答えた人が 81%。「いない」と答えた人は５％でした。「悩みを相談す

る相手は誰ですか？」については半数以上の人が「学校の友達」と答え、次いで「家族」と答えてくれました。コ

ロナ禍になって約 3 年がたち、生徒の皆さんのメンタル面が非常に心配ですが、全体の５％の人が学校生活が充実

していなかったり、悩みを相談できる人がいないようです。アンケートの結果からも悩みを相談できる人というの

は「学校の友達」であったり、「家族」ということで、まずは学校に元気に登校して、学校の友達とのきずなを深

め、なんでも言い合える友達をこの高校生活で作っていってくれたらと思います。また、コロナ禍という、不安定

な社会情勢であるからこそ、コミュニティの基礎である「家族」の存在も大きいのだと思います。家族の存在に感

謝しつつ、生活を送りましょう。 

生徒課長である私の職責は、生徒の皆さんの学校生活全般を秩序ある生活に保つことですが、生徒の皆さんの精

神状態は、当然、問題行動と相関があるといえます。そういう観点から私は、生徒の皆さんが新居浜西高校で元気

よく学校生活を送ることができるには、どうすればよいかについて日々考えているところです。 

この課題は複雑な問題が絡み合っていることなので一概に原因を絞ることはできませんが、生徒の皆さんには深

く深く悩みを抱える前に、学校の友達、家族、先生、学校カウンセラーの先生、その他なんでもいいので相談でき

る人を作ってほしいと思います。せっかくできた友達たちみんなと一緒に卒業したいと考える人は多いはずです。

元気よく学校生活を送れるように、みんなで助け合っていきましょう。 
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評　　　価　　　項　　　目

11
学校は悩みや問題を相談しやすい雰
囲気であり、真剣に対応してくれる。

19.7% 58.2% 12.4% 0.6%

12
学校は生徒の心身の健康が保持増
進されるための保健活動や環境衛生
管理を行っている。

20.5% 63.3% 7.9% 1.1%

学校は基本的な生活習慣や社会の
ルール・日常生活のマナーが身に付
くよう適切な指導を行っている。

22.1% 65.9% 5.9% 1.4%

西高生はよく挨拶をし、交通ルールを
守り、端正な身だしなみである。

25.2% 59.5% 10.5% 1.1%

15
学校は施設・設備の安全管理や防災
訓練などの安全指導に努めている。

22.3% 62.7% 5.3% 0.6%

学校は保護者や地域の期待に対応し
ながら適切な教育活動を行っている。

22.3% 59.7% 9.1% 0.8%

学校はホームページ、くすの葉便りな
どを通して、教育活動に関する必要な
情報を十分発信している。

24.8% 62.0% 10.6% 0.9%

62.6% 7.3% 0.6%

18
本校は保護者と教職員の連携を図り
ながら、有意義なＰＴＡ活動が実施で
きている。

15.2% 56.8% 15.8% 2.1%

20
新居浜西高校に入学させてよかったと
思う。

44.7% 47.6% 5.8% 0.9%

19
本校の教育方針や数値目標は適切
に設定されている。

21.4%

とても

そう思う
そう思う

そう

思わない

まったくそ

う思わない評　　　価　　　項　　　目

1
お子さんは普段から予習・復習に取
り組み、考査前にはより計画的に家
庭学習時間を確保している。

25.3% 50.0% 19.8%

2
学校は類型・科目選択や習熟度別・
少人数講座により、進路希望や適性
に応じた指導を行っている。

19.8% 61.5% 11.8% 0.5%

学校は教材や授業の内容を工夫し
て、確かな学力が付く分かりやすい
授業に努めている。

17.9% 60.9% 11.4% 0.3%

4.4%

4
学校は進路講話、オープンキャンパ
スなど、生徒が自分の将来を考える
機会を適切に設けている。

18.5% 57.0% 15.9% 1.5%

3

5
学校は総合的な学習の時間や三者
面談を通して進路実現に関わる適切
な情報提供を行っている。

27.4% 56.4% 11.4% 1.2%

6
学校は朝読書やマイブレイン読書な
ど、本を読む習慣を身に付けさせる
指導を行っている。

27.3% 60.3% 9.1% 0.3%

7
保護者として進路に関するお子さん
との意思疎通は十分に行っている。

27.9% 57.0% 13.0% 1.4%

27.3% 56.4% 10.8% 2.1%

9
本校の学校行事は活発であり、生徒
の意見が反映され、生徒会を中心に
自主的に行われている。

24.7% 57.4% 10.9% 1.1%

8
部活動は、計画的に実施され、活発
に行われている。また、安全や健康
にも配慮されている。

10
学校は地域・学校における人権文化
の創造と、生徒の人権が尊重される
学校づくりに努めている。

18.5% 64.1% 9.5% 0.6%


